
Supply Development Program 

végzett mérnököknek 
 

A Marsnál nagy hangsúlyt fektetünk a mérnöki munkára. Nem meglepő, hiszen a mérnököknek köszönhetjük 

az üzleti világban elfoglalt pozíciónkat. Igazi, globális méretű óriáscég lettünk. Ezért úgy gondoljuk, hogy egyik 

mérnökünkként Téged is bevonunk projektjeink sokaságába, 

rögtön az első pillanattól. A mérnöki munka nálunk többről szól, 

mint tervezés és projekt bevezetés. A csavarokkal és anyákkal való 

foglalkozás mellett közvetlen munkakapcsolatban leszel a 

kereskedelmi, pénzügyi és logisztikai csapatokkal, mivel a 

munkádnak az üzletre gyakorolt hatásával is foglalkoznod kell. A 

jövődre gyakorolt hatását tekintve egy frissdiplomás programhoz 

csatlakozol, miközben a különböző, általad betöltött pozíciókon 

keresztül fokozatosan válsz a következő nemzedék funkcionális 

szakértőjévé vagy vezetőjévé.  

Mit fogok csinálni? 
Mindhárom megbízásod nyolctól tizenkét hónapig fog tartani. 

Mindemellett mindegyik különböző lesz, hogy minél több és hasznos 

képességre tegyél szert. Könnyen találhatod magad a Termelés, 

Mérnökség, Karbantartás, Termékfejlesztés vagy Logisztika 

területén, vagy bárhol, egy új termelővonal tervezésétől egy 20 fős 

csapat vezetéséig. Készülj fel rá, hogy projektet vezess, és hogy egy 

nagyobb csapat tagjaként dolgozz. Lehetőséged nyílik arra, hogy 

mélységében megismerd, hogyan működik egy széles termékskálát 

előállító üzem, hogy elmélyítsd tudásodat a gyártó környezetben 

elvárt munka- és egészségvédelemmel kapcsolatban, valamint, hogy 

erős műszaki, funkcionális és vezetői képességekre tegyél szert.  

Milyen támogatásra számíthatok? 
Rengeteg lehetőséged lesz a saját fejlődésedet és karrieredet 

formálni. Ha valamely műszaki képességedet szeretnéd fejleszteni, 

vagy új vezetői képességeket szeretnél elsajátítani, megteheted. 

Végzettségedtől függetlenül azonban minden támogatást meg fogsz 

kapni a legjobb vezetőinktől, mentorainktól és pártfogóinktól. 

Valóban nekem való? 
Téged keresünk, ha mérnöki végzettséggel és maximum két éves 

gyakorlattal rendelkezel, jól beszélsz angolul és magyarul, szívesen 

bővíted tudásod és tenni szeretnél szakmai fejlődésedért. 

A munkavégzés helye: Csongrád-Bokros, Csongrád megye, a Mars 

Europe legjobb kisállateledel gyárában. 

A kezdő fizetésed bruttó 350 000 Ft, emellett béren kívüli juttatások 

egész sora, lehetőség a fejlődésre és vonzó körülmények várnak 

Rád. A Programra való jelentkezés folyamatos. 

 
Önéletrajzodat a marshu.jobs@effem.com email címre várjuk. 

 

 

Sziasztok! 

Juhász Tamara vagyok, 2015-ben végeztem a Szegedi 

Tudományegyetem Mérnöki Karán, Élelmiszermérnök 

szakon. Diplomám megszerzése után pályafutásomat egy 

bio- és reform élelmiszereket gyártó családi vállalkozásnál 

kezdtem el, mint HACCP csoportvezető és marketing 

manager.  Úgy éreztem, hogy új kihívásokra van 

szükségem, és szerettem volna kipróbálni, milyen lehet egy 

multinacionális cégnél dolgozni. Olyan helyen képzeltem el 

magam, ahol jobban hasznosíthatom az egyetemen 

szerzett ismereteimet, kamatoztathatom nyelvtudásomat, 

magas erkölcsi és etikai szinten áll, és folyamatos 

lehetőséget nyújt a fejlődésre. 

Legnagyobb örömömre, egy kiválasztást követően 

bekerültem a MARS Supply Development Programjába, 

mely lehetőséget biztosít a tapasztalatszerzés mellett a 

vezetői kompetenciák megszerzésére és fejlesztésére is. A 

három éves rotációs program első állomásaként a 

Termelésbe kerültem, ahol a Shift Leader munkakör 

feladatait sajátíthatom el. Már az első napokban nagyon 

pozitív volt a munkatársak hozzáállása, segítőkészsége 

beosztástól függetlenül. Mivel a Mars egy multinacionális 

vállalat, így lehetőségem van részt venni különböző 

tréningeken, folyamatosan fejleszthetem szakmai 

kompetenciáimat, elsajátíthatom, milyen is egy jó vezető. 

Ezek az alapkövek munkám zökkenőmentes és hatékony 

elvégzéséhez elengedhetetlenek. Ami talán az egyik 

legfontosabb: a minőség mellett a munkatársak 

biztonságos munkavégzése tekintetében a Mars nem ismer 

kompromisszumot, ezt a témában szervezett programok és 

tréningek is igazolják. 

Az első év lezárását követően izgatottan várom, melyik lesz 

az a következő, termelést támogató osztály, melynek 

munkáját közelebbről megismerhetem, és melyhez 

csatlakozva hozzájárulhatok a gyár további sikereihez, 

ismereteim és tapasztalataim bővítésével egyidejűleg.  

Ha Te is hasonló ambíciókkal rendelkezel és munkád során 

a legjobb szeretnél lenni, akkor mindenképp ajánlom, 

legyél Te is bokrosi csapatunk tagja, hiszen a jelszavunk itt 

Bokroson is: Be the best!  

 

 

mailto:marshu.jobs@effem.com

